
Hotel Ma Biche 5*
Opis
Hotel Ma Biche Hotel Ma Biche nalazi se u podnožju Taurus planina, na sopstvenoj plaži od sitnog
šljunka. Otvoren je 2000.godineai kompletno je renoviran 2014. godine. Prostire se na 42 000 m2.
Hotel ima 345 soba. od antalijskog aerodrome je udaljen 46km, od grada Kemera oko 5km. Hotelska
ponuda: glavni restoran sa internacionalnom i dijetalnom kuhinjom, dva a la carte restorana (riblji
resotran sa mediteranskom kuhinjom i elite restoran sa internacionalnom kuhinjom) tri bara (lobi,
snek i vitamin) bazen za odrasle i za decu na otvorenom sa toboganima, unutrašnji bazen, teren za
košarku, odbojku na plaži, boćanje, mini fudbal, sauna, tursko kupatilo, sala za fitness, pikado,
bežični internet u sobama i u lobiju. Ponuda za najmlađe: otvoreni i zatvoreni dečiji bazen, dečiji
meni, animacija, mini klub (4 do 11 godina) mini disko. Usluge i aktivnosti uz doplatu: a la carte
restorani, osvetljenje i oprema za tenis, thalaso, salon lepote, usluge masaže, frizer, perionica veša,
poslovni centar, telefon, fax, kopir aparat, usluge doktora, prodavnice, rentiranje bicikala i
automobile, kolica za bebe, room service, sveže ceđeni sokovi, čuvanje dece. Ležaljke, peškiri i
suncobrani na plaži su besplatni. Smeštaj: Standardne sobe: LED TV, telefon, minibar, centralna
klima, kupatilo sa fenom, balkon. Ishrana: all inclusive “sve uključeno” – doručak, ručak, snek,
večera, domaća alkoholna i bezalkoholna pica prema hotelskim terminima (samoposluživanje, izbor
više jela). Turska se geografski proteže na dva kontinenta. Anadolija, azijski deo države, zauzima oko
97% površine Turske. Evropski deo koji se nalazi u istočnoj Trakiji zauzima oko 3% površine države
(23.623 km²). Sveukupne granice Turske dugačke su 9.850 km, od čega 7.200 km zauzimaju morske
granice. Na zapadu Turska izlazi na Egejsko more, na jugu ima izlaz na Sredozemno more, te na
severu na Crno more. Na kopnu Turska graniči sa osam zemalja sa ukupnom dužinom kopnenih
granica od 2.648 km. Na severozapadu graniči s Grčkom (206 km granice) i Bugarskom (240 km), na
severoistoku s Gruzijom (252 km), Jermenijom (268 km), Azerbejdžanom (eksklavom i autonomnom
republikom Nahičevan, 9 km), na istoku s Iranom (499 km) i na jugu s Irakom (352 km) i Sirijom
(822 km). Nedaleko od obale Turske nalazi se i Kipar koji je politički podeljen na međunarodno
priznatu Kiparske Republike i Tursku Republiku Severni Kipar, koju priznaje samo Turska. Sever
Turske je jedno od seizmički najaktivnijih područja na svetu s vrlo čestim zemljotresima. Od većih
gradova posebno je potresima ugrožen Istanbul.

Cenovnik

cenovnik

https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/alanja/kemer/page/2/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A2%D1%83%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0


Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije FilT i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 113/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


